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第２回 全員協議会会議録 

 

令 和 ２ 年 ６ 月 ５ 日（金） 

委 員 会 議 室  

 

 

○会議日程 

１ 開会宣告（１４時３３分） 

２ 協議事項 

 ①第３回議会運営委員会の結果報告について 

３ その他 

  ・西天北五町衛生施設組合議会臨時会の報告について 

４ 閉会宣告（１４時４７分） 
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富 樫 直 敏 
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主 事 

藤 田 秀 紀 

満 保 希 来 
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（１４時３３分  開  会） 

高橋議長 

それでは、第２回の全員協議会を開会します。 

協議事項なんですけど、第３回議会運営委員会の結果報告について。 

委員長よろしくお願いします。 

無量谷議会運営委員長 

第４回議会運営委員会で協議しました令和２年度第４回幌延町議会定例会の会期日程等に

ついて、結果報告しますが、本日参加されています議員は皆さん議運に参加されたメンバー

のため、報告を省略させていただきます。 

よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

高橋議長 

はい、ありがとうございます。協議事項はこれしかありません。 

それでは、その他に移りたいと思います。皆さんのお手元に資料を配布しておりますが、

本町議会議員の富樫さんなんですけど、治療のために、長期休養ということで、議会にあま

り出席することができない状況で、自分としても議員報酬を正規に頂いていることを、非常

に苦にしているみたいでありまして、昔は、１年間休んでいても、ずっとそのまま貰ってい

た人もいたっていうのも、私も聞いたことあるんで。 

今お配りしている記事は、稚内市議会議員の報酬減額の例なんですけど、できれば、うち

の議会としても、これを同じとは言わないんですけども、長期欠席に対する報酬の減額とか

何かいろんなことを少し、今すぐじゃなくていいんですけど、考えていきたいと思うんです

けど、皆さんのご意見は、どうなのかちょっとお聞きしたいんですけど、よろしくお願いい

たします。 

意見のある方、ご自由に話していただければ。言ったからと言ってすぐやるっていうこと

もないので、まずは、皆さんの考えを確認して、その内容は、ある程度時間をかけて、削減

幅とか日数とかを決めていきたいと考えています。 

皆さんが賛同してくれるんだったら、そういう考えていきたいと思うんですけど、どうでし

ょう。 

植村議員 

やはり必要ではないのかなと思います。自分も生身の体なんで、どんなことになるかわか

らないと思ってます。長期に渡って、欠席せざるを得ないという状態で、通常の議員報酬を

頂くということに対して、やっぱり、本人もそうですし、町民の間からも批判の声が上がる

ということは、今までの例としても、ありました。そういうことに対処するためにも、この

報酬の減額等々の措置を条例で決めたほうが、安心して長期療養して再起を図るということ

ができるのではないかなと思いますので、時期等々に関しては、議長や三役にお任せいたし

ますけど、設置をしたほうが良いのではないかなと私は思います。 

高橋議長 

はい、ありがとうございます。ほかの方、何かご意見あれば。 

吉原議員 

いいんじゃないですか。目安として約半年過ぎたら、少し、何とか考えていかなければな
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らないということは、町の人たちの意見を聞くとそういうことになりますので、やっぱりそ

れぐらいのことは、考えていかなくてはためではないかなと思います。 

高橋議長 

あとお２人、どうですか。 

無量谷議員 

僕もこれに該当する立場なんですけど、やはり議会に出ているときは、元気いっぱい出て

いるんですけど、途中で少し治療しなくてはならないこともあります。 

やはり、過去にも植村議員が言った様に、報酬の減額にはならないで、ずっと報酬をもら

っていたという経緯もあるけども、その中においては、町民が白い目で見ていたのかなとい

う感じがしています。 

ですから、こういうことがあれば減額ということで、この減額率というのは、これから議

論していくべきじゃないかなという感じはするんですけども、多少なりとも減額していかな

ければならない時期になってきたのかなっていうふうに思っております。 

高橋議長 

はい、ありがとうございます。 

斎賀議員どうですか。 

斎賀議員 

この話題は、前から言っていて、議員報酬を上げるときも僕は言ったと思うんですよね。

議員報酬を上げるのもいいんだけど、病気、けがで何かあるかわかんないから、そのことも

一緒に考えていきましょうっていうのは、前の議員報酬を上げるときから私が言ったので、

議事録見てください。いいと思います。 

高橋議長 

はい、わかりました。 

副議長は、もちろん、よろしいですか。 

西澤副議長 

はい。 

高橋議長 

一応、皆さんの意見は、減額っていうか、欠席した場合の議員報酬の減額制度を設けるっ

ていうことで、異議がないみたいなんで、これから時間を少しかけて、その日数とか、減額

幅とかは、決めていきたいと思いますんで、きょうのところは、まずはこれくらいにして、

皆さん何かその減額幅とか何か皆さんの考え方を、次の機会に聞かしていただきますんで、

それまでに、ちょっと自分なりの考えを考えておいてください。次のとき、聞かせていただ

きますんで、よろしくお願いいたします。 

その他、何かありますか。 

西澤副議長 

西天の臨時会が昨日ございまして、案件は、監査委員を選任するということで、成田義弘

さんを選任して、終了しております。 

高橋議長 

はい、ありがとうございました。 

植村議員 
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今後のことなんですけども、コロナの影響で、いろんな研修等々も中止になっています。 

いつ終息かわからない状態なんですけど、できるのであれば、時期を見て、町内の視察等

々の活動ができるものかどうか、検討していただきたい。 

それに併せて、商工会、料飲店等々の活性化のためにも、そういった機会を議会として、

設けていただければなというふうに思いますので、時期を見て検討していただきたいと思い

ますので、よろしくお願いいたします。 

高橋議長 

はい、わかりました。 

その辺は、ちょっと検討させて、報告させていただきます。 

以上、何もなければ、これで全員協議会を終わらせていただきます。 

 

（１４時４７分 閉  会） 

 



 

 

以上、相違ないことを証するため署名する。     議   長  高 橋 秀 之  

 

                         主   事  満 保 希 来  


